



В Санкт-Петербурге капитан маломерного судна обвиняется в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего Максима Соболева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По данным следствия, 19 мая 2013 года Соболев, являясь судоводителем маломерного судна (катера «Хоттабыч»), умышленно нарушил правила безопасности плавания при оказании платных услуг по перевозке пассажиров. Соболев, не имея лицензии на перевозку пассажиров по внутренним водным путям, единолично управляя судном и являясь лицом, обязанным обеспечивать безопасность людей на воде, незаконно осуществил коммерческую эксплуатацию судна с проведением экскурсионной прогулки 16 пассажиров, в том числе 13 детей в возрасте до 16 лет, имея на судне всего 6 спасательных жилетов, среди которых лишь 1 детский. Тем самым, как считает следствие, он создал реальную угрозу жизни и здоровью пассажиров. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603619>